



学会概况

通知公告

部室风采

评价评奖

地方法学会

现任领导

讲话文件

专题报道

对外交流

直属研究会

视频在线

本网推荐

社团管理

党群工作

学会刊物

要 闻

法界资讯

部级课题

会员工作

两库建设

地方频道：北京 天津 河北 山西 内蒙 辽宁 吉林 黑龙江 上海 江苏 浙江 安徽 福建 江西 山东 河南 湖北 广东 广西 海南 更多>>

研究会频道：法理 行政法 民法 商法 经济法 刑诉法 民诉法 国经法 知识产权 法学教育 法学期刊 国私法 婚姻家庭法 财税法 比较法 更多>>

当前位置：首页 > 直属研究会 > 综合报道

“刑事诉讼法治与司法改革研究方阵高端论坛（2016）”在沪举行

时间：2016-04-01 09:21:03 来源：中国刑事诉讼法学研究会 责任编辑：xzw



中国刑事诉讼法学研究会会长卞建林



中国法学会研究部主任李仕春



华东政法大学校长兼上海社科院法学所所长叶青



上海市法学会常务副会长林国平

3月26日，由中国法学会与我会共同主办的“刑事诉讼法治与司法改革研究方阵高端论坛(2016)”在上海召开。此次论坛由华东政法大学承办，上海社科院法学所协办。中国法学会研究部主任李仕春，我会会长卞建林，我会副会长、华东政法大学校长兼上海社科院法学所所长叶青，上海市法学会常务副会长林国平出席会议并分别致辞。我会副会长王敏远、左卫民、姚莉，常务理事李建明、张建伟等出席会议。



中国社科院法学研究所研究员王敏远



四川大学研究生院常务副院长左卫民



中南财经政法大学副校长姚莉

在论坛开幕式上，举行了刑事诉讼法治与司法改革研究方阵成立仪式。刑事诉讼法治与司法改革研究方阵是由中国刑事诉讼法学研究会具体牵头的一个协同研究平台，方阵成员包括中国政法大学诉讼法学研究院、中国人民大学诉讼制度与司法改革研究中心、华东政法大学诉讼法学研究中心、西南政法大学诉讼法与司法改革研究中心、中南财经政法大学法治发展与司法改革研究中心。该方阵汇集了全国刑事诉讼法学研究领域的最强阵容，旨在实现资源共享、强强联

合，为推动中国刑事诉讼法治与司法改革献计献策。按照研究方阵的运行计划，每年将由具体承担该年度项目的方阵成员承办一届三十人规模的高端论坛。



南京师范大学法学院副院长李建明



清华大学法学院副院长张建伟







研讨现场

本年度高端论坛共分为“司法改革的实践与展望”、“审判中心主义与新刑事诉讼法实施”两大议题。从180余篇应征论文中评选出的20篇参会论文的作者与近十位特邀代表一起，就全面深化司法体制改革的宪法资源论、刑事诉讼中的基本权保障、审判中心下的统一证明标准、审判中心下的庭前会议制度等具体问题展开了深入探讨。参会作者中既有高校教授、博导，也有年轻学者和基层司法实务部门的从业人员。在研讨中，学术大家与科研新人同台对话、相互交锋，围绕理论与实践中的热点、难点问题形成了丰硕的研讨成果。